

ISTITUTO PARITARIO PLATONE

Gestione Arrca s.r.l.

ITE – ITT- LICEO CLASSICO – LICEO SCIENTIFICO
LICEO DELLE SCIENZE UMANE

Palermo, 02/05/2024 Ai Rappresentanti di classe e del Consiglio d'Istituto

Circolare n. 152

Oggetto: Assemblea del Comitato Studentesco del 06/05/2024

Si comunica che nella giornata di lunedì 6 maggio 2024 dalle ore 9:00 alle ore 11:00 è indetta l'Assemblea del Comitato Studentesco.

Il Vicario
Prof.ssá Ambra Rizzo

Prof.ssá Ambra Rizzo

Prof.ssá Ambra Rizzo

Prof.ssá Ambra Rizzo

Prof.ssá Ambra Rizzo